

Dotyczy: Pytania do Zamawiającego

znak sprawy: TF/01/S/2022

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „**Budowa osłon przeciwhałasowych na estakadzie tramwajowej w obrębie węzła komunikacyjnego Bydgoszcz Wschód**”.

Pytania do Zamawiającego:

1. **Czy wykonawca jest zobowiązany do uzyskania pozwolenia na budowę?**

Odpowiedź:

Nie. Inwestycja realizowana jest na zgłoszenie (załącznik nr 6).

2. **W punkcie 1.5.1 zapisano:**

„Wykonawca pisemnie potwierdzi konieczność egzekucyjnego przejęcia nieruchomości i będzie w nim uczestniczył, zapewniając niezbędne zasoby tj. zasoby umożliwiające wstęp na ogrodzoną nieruchomość i otwarcie budynków (zasoby ludzkie oraz narzędzia np. szlifierka kątowa, łom), zasoby umożliwiające odłączenie mediów (zasoby ludzkie – personel posiadający stosowne uprawnienia branżowe oraz narzędzia). Potwierdzenie konieczności egzekucyjnego przejęcia nieruchomości może nastąpić po podjęciu próby rozpoczęcia robót (pierwszych czynności w ramach robót) na danej działce. W przypadku braku możliwości przeprowadzenia robót Wykonawca sporządzi notatkę umożliwiającą wszczęcie postępowania egzekucyjnego. Notatka winna być sporządzona z udziałem właściciela/użytkownika wieczystego/władającego. Winno z niej wynikać, że Wykonawca zamierzał przeprowadzić roboty na danej działce, jednak właściciel/użytkownik wieczysty/władający uniemożliwił wykonanie tych robót. Notatka winna być opatrzona datą i miejscem sporządzenia oraz podpisami przedstawiciela Wykonawcy i właściciela/użytkownika wieczystego/władającego, względnie adnotacją o odmowie złożenia podpisu.”

Co to za procedura i z czego wynika?

Odpowiedź:

Procedura ma zastosowanie w przypadku wystąpienia okoliczności gdy poprzedni właściciel nie chce udostępnić nieruchomości.

Nie dotyczy tej budowy.

DATA: 16.02.2022

PREZES ZARZĄDU

Maciej Kozakiewicz